

kén mutatta erkélyén a színes festést.

– Gyönyörű lett az épület, jó érzés egy tiszta, vidám házba hazajönni. A klíma is sokkal kellemesebb, a hőségben 3-4 fokkal hűvösebb az idő a lakásban, mint korábban. Nagyon büszke vagyok, hogy itt lakhatok – lelkesedett



Elkészült a Nyírpalota utcai panelház teljes felújítása. Kívülről is látszik a változás: színesebb lett

HIRDETÉS

Válni akart a nő, késsel támadt rá a férje

PÁPA – Ismét a féltékenység keltett gyilkos indulatokat. Ezúttal egy válófélben lévő férj támadt nejeire, éppen a válóperes tárgyalásról jövet. A 43 éves férfi a bíróság járdáján késsel nyakon szúrta 39 éves nejét. A penge egy centivel került el a nő nyaki ütőerét. Az ámokfutó a nő két kísérőjét és a rendőröket is megtámadta.

– A kapitányság közelben tartózkodó futárjai észlelték az esetet, így közbe tudunk avatkozni. Fel szólították a férfit, tegye le a kését, ám akkor ellenük fordult, ezért figyelmeztető lövést adtak le – nyilatkozta Tóth Zoltán, a Veszprém megyei rendőrség szóvivője. A lövés már észre térítette a támadót, így az egyenruhásoknak sikerült

megbilincselni, majd őrizetbe venni őt. Az asszony és egyik kísérője könnyebb sérüléseket szenvedett.

Mint a Blikk is megírta, az elmúlt napokban megszaporoztak a féltékenységből elkövetett támadások. Kedden Balatonözödön egy horvát férfi szögbelövővel halálos megsebesített egy német férfit és meglötte annak feleségét. K. P.

Niki a legifjabb speciális mentő

MISKOLC – Valóságos kis tinihős. Alig 15 évesen, ráadásul egyedüli hölgyként vesz részt a 24 fős Miskolci Spider Mentőcsoport munkájában Nikoletta. A diáklány már nem kezdő, tavaly esett át a „tűzkeresztségen”: Negró nevű kutyájával a Hejőben ő talált rá egy vízbe fulladt emberre.

– Normális ez a lány? – teszi fel a kérdést naponta Niki édesanyja, Bea (35). – Ebben a korban mások diszkóba járnak, ám ő a veszélyt keresi. Miért?

A magyarázat egyszerű: Niki nevelőapja Lehóczki László (48), a Miskolci Spider Mentőcsoport vezetője, aki korábbi kutyájával, Mancsal a világ számos helyén mentett katasztrófák után.

Niki kisgyermekkorától követhette nevelőapja munkáját. Hétévesen döntötte el: speciális mentő lesz. 12 évesen kapta az akkor tízhetes Negrót, akivel azóta együtt végzik a kiképzést.

– Évek óta szerettem volna bi-



Niki mentő-kutyájával, Negróval. Mellette nevelőapja, Lehóczki László Radar nevű ebével

Fotó: Kovács István

zonyítani, s Hejőcsabán sikerült, persze nagyon sajnáltam a holtan megtalált embert – mondta Niki, aki szerint segítőkészsége sarkallja arra, hogy segítsen a bajba jutottakon. Főleg a nyári szünetben, hiszen ősztől várja a gimnáziumi iskolapad. **Kovács István**

Blikk MOBIL



Töltse le a német juhászkutyát háttérképpnek
Küldje a **18415**
kódot a **0691/333-321**-es
számra!
Az SMS díja 210 Ft.

Ráborult traktorja utánfutója

CSEMŐ – Súlyos sérüléseket szenvedett az a gazdálkodó, akire ráborult traktorja utánfutója szerda délelőtt Csemő határában. A jármű gödörbe hajtott, majd felborult. A pórul járt férfit a tűzoltók szabadították ki a roppant súly alól.

Várják a fűtéspénzt

PÉCS – Több mint harmincezer távfűtött pécsi lakásban várják, hogy a Pétáv visszafizesse az enyhe tél miatt, a fogyasztók befizetési által keletkezett többletbevetését. Az összegek átutalása – ígérik – a következő hónapban kezdődik meg.

Sebességrekordot döntött az autós

FELSŐKÖRTVÉNYES – Megdöntötte a Fejér megyei sebességrekordot az a paksi férfi, aki a megengedett 50 helyett 124-gyel száguldott Felsőkörtvényes közelében Peugeot-jával. A korábbi „rekorder” 30 helyett 100-zal hajtott.

Börtön a rendőröknek

SZEGED – Felfüggesztett börtön-és pénzbüntetés kiszabását javasolta a vesztegetéssel vádolt Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság volt közbiztonsági igazgatójával és a volt debreceni rendőrkapitánnyal szemben az ügyész.

Megsérült, fáj?



Könnyű megsérülni, de nehéz rendbehozni! Sportoláskor igen gyakran kifordul a boka, a térd, meghúzódnak az ízületek. De a hétköznapi életben is könnyen ugyanígy járhatunk. Egy rosszul sikerült lépés és máris ott a rándulás, zúzódás. Ilyenkor aztán keressük, hogy hova kapjunk! Pedig a leggyakoribb, -töréssel nem járó, -traumák kezelésére igazán eredményes a **Forte Hirudo krém**, amely képes jelentősen lerövidíteni a regenerációs folyamatot. Egyedi, szteroid mentes hatóanyagával segít gyorsan lábra állni! (Ajánl. ára: 1,520 Ft).

Persze jogos kérdés mit tehetünk azért, hogy megelőzzük az ilyen sérüléseket. Hol egy jó megoldás? A **Kovitox Izomlazító krém** jóval több, mint egy sima bemelegítő krém, mert komplex módon tesz a mozgásszervi sérülések elkerüléséért. Kiváló izomláz, izomgörcs és izommerevség oldására és megelőzésére. (Ajánlott ára: 1,290 Ft)

Mindkét krém egyedi összetételű, többszörösen bizonyított hatású, évtizedes múltú, gyógyhatású készítmény. Nincs másik ugyanilyen összetételű krém hazánkban, pláne ilyen kedvező áron! Nincs bennük szteroid, vagy más szintetikus hatóanyag. Mivel recept nélkül kaphatók, így vizitdíjat sem kell fizetni, hogy megkapjuk.

— A fájdalom helyett élvezze továbbra is a mozgást! —

Kaphatók: patikákban, bioboltokban, herbáriákban. Info vonal: 20/45-45-142 Egészséggépénztár tagok 100 %-ban elszámolhatják!

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájékoztatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét.

VIZITDÍJ NÉLKÜL KAPHATÓ